

KIADJA:
FELGYŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Felgyő, Széchenyi út 1.
TELEFON/FAX: 06-63/580-061
FELELŐS KIADÓ:
HORVÁTH LAJOS
POLGÁRMESTER

Iskolai bál polgármesteri szemmel

Kiadványunkat honlapunkról is letöltheti .pdf formátumban már a nyomtatott lap megjelenése előtt.

TOVÁBBI HÍREINK:

KITÖRT PESTEN A FORRADALOM

164 évvel ezelőtt történt, mindmáig a legnagyobb ünnepünk, nemzetünk számára sorsfordító...

Folytatás a 2. oldalon

VISSZA A MUNKÁBA

A Belügyminisztérium és a Munkaügyi Hivatal jóvoltából februártól Felgyőn is beindult a **Start minta munkaprogram**.

Folytatás a 5. oldalon

ÁLLEOLVASÓK

Szombaton csöngetett be a 91 éves, egyedül élő bácsihoz egy középkorú férfi, aki azt mondta...

Folytatás a 6. oldalon

Március utolsó hétféjén az iskolánk megrendezte mondhatni az „év bálját”. Mint megszokhattuk, nagy volt a sürgés-forgás, szervezkedés úgy a pedagógusok, mint a szülők részéről. Az eredmény pedig nem kétséges: színvonalas műsorok, finom étek, jó zenekar és sok-sok figyelmesség. Balogh Imre és csapata ismét bizonyította, hogy a báli ételek elkészítésében még mindig verhetetlenek. A felszolgálás precízen és olajozottan ment. A tombolát pedig ilyen gyorsan még tán soha nem húzták ki.

A vacsora előtt iskolánk tanulói táncos műsorral és fitness bemutatóval kápráztattak el bennünket. A szülők, az egykori bálkirályunk Zakar Gábor és felesége által koreografált táncos produkciójukkal lepték meg a báli közönséget, mely még ráadást is kért. Pedagógusaink, aranyérmes erő báli főműsorral kápráztatták el a meglepett közönséget. Nyugodt szívvel állítom, hogy a jamaicai trombitás műsorszámuk sikeréhez fogható volt: látvány, zene, hangulat,- szóval minden egyben. Csak gratulálni lehet a produkcióhoz!

Ami nagyon jól kitűnt, hogy a vendégsereg 80-85%-a felgyői és mindenki beszélt mindenkivel, egyként Felgyőinek éreztük magunkat. Szerettem volna néhány régi „báli bútordarab”, mint Csányi Feri vagy Kozma Jancsi kezét megszorítani, de szerettem volna több, óvodánkat képviselő hölgygel is találkozni.

Összegezve, köszönöm mindenkinek, akik ezt a csodás bálát összehozták, hogy mi, felgyőiek jól érezzük magunkat.

Horváth Lajos polgármester



1848. MÁRCIUS 15.

Kitört Pesten a forradalom!

164 évvel ezelőtt történt, mindmáig a legnagyobb ünnepünk, nemzetünk számára sorsfordító pillanat. Az együtt akarás, az összefogás ereje, a közös megmozdulás, egy NAGY MAGYAR ÁLOM megszületése volt.

A történelem gyakran ismétli önmagát. Akkor is válságról beszéltek, válságot emlegettek. Nehéz élete volt a magyar embernek, de az akkor élt emberek megértették, hogy tenni kell és nem kétségbe esni.

Az emberhez méltó életért harcolni kell !

Pozsonyban Kossuthék törvényjavaslatot fogalmaztak meg. Pesten országos petíciós mozgalmat hirdettek, köztük volt Vörösmarty Mihály is. A magyar nemzet kívánságát 12 pontban fogalmazták meg.

**Mindenki tudta, értette miért is fontos a Nemzeti dal, miért és mit tartalmaz a 12 pontos követelés. Ha el is bukott 1849-ben a szabadságharcunk, mégsem volt hiábavaló!!!
A saját létünkért való küzdelmet a közös ügyünkért való összefogást jelenti ma is!!!**

Mit Kíván A Magyar Nemzet ...?

Legyen BÉKE, EGYETÉRTÉS és SZABADSÁG!!!

Ezt akarjuk, ezt kívánjuk!!!

Ma is ez a 164 éve történt esemény adjon hitet minden magyar embernek.

Holló Lászlóné

Újra születtünk
Zöld lobogóval
Lepkefogóval
Táncra megint!
Csókot a földnek,
Csókot a fának,
Csókot a rügynek,
Mert a hatalmas
Égi Jövendő
Hírnöke mind!



DSIDA JENŐ: TAVASZI UJJONGÁS

Tűzzománc kiállítás a László Gyula Napok alkalmából

2012. március 12-26-ig egy különleges, szép és igényes kiállítás látogatói lehetünk, valahányszor a tornaterem előtere felé sétáltunk. A képek alkotója iskolánk földrajz-rajz szakos tanára, kollégánk:

Góg József

Munkái mindig gyönyörködtetnek, akár saját műről, akár az ötletes témák által kivitelezett tanulói alkotásokról van szó. Jó érzés volt a természet ihlette képei közt nézelődni, hagyni, hogy mi is érezzük a harmóniát, az összhangot, melyet a színek, a formák oly hűen közvetítenek felénk. Tűzzománcozása történetét Józsi az alábbiakban mesélte el:



„Rajztanárként már a főiskolán ismereteket szereztünk a tűzzománcozásról, de kedvet hozzá egy barátom révén kaptam, mivel neki volt hozzá kemencéje. Pár alkalommal foglalkozást is tartottunk a László Gyula napok keretein belül. Gyakorlatomat bővítette, hogy a GROTTA művészeti iskola festészet tanszakán belül tűzzománcozással a mai napig foglalkozom. Alaposabb ismeretekre pedig a Tiszakürti alkotótáborban tettem szert, ahol tapasztalt rajztanár kollégáktól kaptam segítséget. A tábor idén lesz 35 éves. Itt jöttem rá igazi ízére, ahol idén hatodik alkalommal veszek részt.

Szeretem a tűzzománcozásban azt, ahogy két különböző anyag (a fém és az üveg) eggyé válik. Az zománc kiégetése során pedig sokszor nem az történik pontosan, amit eltervezünk, így az új felület újabb és újabb ötletek, gondolatok inspirálója. Munkáim szorosan összekapcsolódnak rajzórám feladataival. Az ötletek oda-vissza hatnak. A gyerekek révén rajzórakon egy téma feldolgozásának sokfélesége figyelhető meg, ezt alkalmazom a munkáim esetében is. A tűzzománc ágain belül leginkább a festőzománc technikája érdekel. Az, amikor a természeti témák vékony festékrétegei alól kivillanó csillogó réz ereje, és a tűz elvarázsol.”

Szeretettel gratulálunk a munkáidhoz, a leendő alkotásokhoz pedig sok jó ötletet, erőt, kitartást és kreatív tanuló ifjúságot kívánunk!

Szabóné Berkes Etelka

FELHÍVÁS!

A László Gyula Általános Iskola hasznos hulladékgyűjtést szervez

2012. április 10-13-a között!

Kérjük a tisztelt lakosokat, hogy

papír, fém és tiszta agrofólia

hulladékaikat az önkormányzat udvarán lévő hulladéklerakó helyre szíveskedjenek behozni, vagy a tanulóinknak április 13-án átadni!
Köszönjük!

Az iskola tanulói és dolgozói

Vandálok a buszvárónál

Három hónapos fennállása óta három plexi betétet törtek ki az új buszvárónkból.

A változatosság érdekében hol a jobb, hol a bal oldaliból. Az első elkövető becsületére legyen írva, önként jelentkezett és megtérítette a kárt. De a másik két esetben nem állt elő a gazdája. Nincs annyi vér a pucájában, hogy bátran vállalja „vagány” tettét. Ha így haladunk, akkor nyár végére már a tetejét is szétverik a vandálok.

Akik ezt teszik, javasolom nekik, otthon tegyék a saját szobájuk ablakával! A buszra várakozókat is felhaborította a vandálság és nyomdafestéket nem tűrt, amit megfogalmaztak, és nem „húsvéti jókívánságot” küldtek az elkövetőknek. **Ha volt ereje volt hozzá, hogy kiverje az üveget, akkor legyen mersze és esze is a rendbetételhez és ne maradjon gyáva nyúl!**

Aláírás: a Farkas

Két keréken a körzeti megbízottunk!

A rendőrség tavalyi évhez hasonlóan az idén is biztosítja Bori Mihály körzeti megbízottunknak kétkerekű „társát”.

2011-ben is bebizonyosodott, hogy ez az együttműködés mennyire hatékony egy ilyen nagy külterülettel rendelkező önkormányzatnak.



Két keréken könnyebben és gyorsabban jut el olyan helyekre is, amelyet autóval nehezebb megközelíteni. Szeretnénk egy kis üzemanyag támogatással hozzájárulni, hogy az idén is sikeres felderítései lehessenek.

Ássuk a csatornát!

A bürokrácia minden egyes akadályát leküzdve, alkalmasnak találtattunk és most már lehetőségünk adatik a „Jójárt” féle csatorna létrehozására. Ha még egyszer Magyar Balázs



kertjét és annak a környezetét belvíz fenyegetné, akkor ez a csatorna biztosít

minket arról, hogy a nem kívánatos vízmennyiség ezen keresztül vegye célba a Vidrét. Köszönetet szeretnék mondani



mindazoknak, akik türelemmel kivárták, hogy mikor valósul meg a belvízelvezető árok, valamint Farsang Tibinek, aki a csatornaépítéshez biztosítja a területet.

Horváth Lajos polgármester

Vissza a munkába!

A Belügyminisztérium és a Munkaügyi Hivatal jóvoltából februártól Felgyőn is beindult a **Start minta munkaprogram**. Először februárban kezdett **öt** fő téli munkaprogramos, akik áprilisig végzik a megpályázott munkafeladatokat. Ők végezték a hó eltakarítást, tüzelőanyag gyűjtést és egyéb külterületi feladatokat. Márciusban **öt** fő vette fel a munkát, mint külterületi mezőgazdasági földút karbantartók. Ők végzik az utak nyomvonal helyreállítását, az útszéli fák nyesését és vágását, valamint a padkázást. A mezőgazdasági munkaprogramosok is ekkor indultak, annyi különbséggel, hogy a munkaidejük egy részét oktatással töltik, s mint segédmezőgazdász végeznek majd. Ezen lelkes kis csapat - **nyolc** nő és **két** férfi - közel nyolc hektáron gazdálkodik majd. Ezzel járulva hozzá a konyhánk zöldség szükségletének, valamint segélyezési feladatok kiegészítéséhez. Itt meg kell említeni azt a tényt is, amennyiben sikeres vizsgát tesznek, úgy az esetben bruttó százezer forint üti minden egyes segédmezőgazdász tenyerét. Április másodikán ismét munkába áll további **három** fő, akik a falu közútjait fogják a lehetőségekhez mérten javítani, esetleg építeni.

Ezt a munkaprojektet pályáztok útján nyerte a falu, melyhez önrész biztosítása nélkül jutottunk. Itt a támogatás összege eléri a húszmillió forintot, mely dologi kiadásokra is futja egy bizonyos százalékban. Ami további szerencsének tudható be, hogy az eddig is bevált közmunkás létszámot is biztosítja a munkaügy, amely éves szinten **tizennégy** főt foglal magába.

Összefoglalva, 2012-ben az önkormányzat 37 embernek biztosít hosszabb rövidebb ideig munkát. Célunk, hogy minél több embert vezessünk vissza a mindennapi munkába oly módon, hogy közben kis falunk szépüljön és gyarapodjon, és kevesebb ember legyen munkanélküli.

Horváth Lajos polgármester

Külterületi nagytakarítás, duplázva

Mint minden tavasszal megkezdődött a **nagytakarítás**. Külterületen a vadásztársaság tagjai saját járműveikkel gyűjtötték a szemetet igen nagy „sikerrel”. Ugyanis az illegális szemetelők gondoskodnak a folyamatos utánpótlásról, mely tevékenységüket 5-6 számjegyű csekkel fogjuk jutalmazni! Az összegyűjtött szemét elérte a 30m³-t. A vadászok a kijelölt helyre összegyűjtötték, majd a leleményes „éjszakai baglyok” szétdobálták, keresve benne a fémhulladékot. Tettük felháborító, mivel mások munkáját semmibe veszik. A szétdobált szemét közmunkások közreműködésével újra beszákolásra került, amelyet szerintem nem a hulladéklerakóba kellett volna szállítani, hanem a szemetelők és az alkalmi guberálók udvarára.

Felhívom a figyelmet, hogy a közigazgatási területen igen **jól működik a hulladékszállítás, vegyünk igénybe a szolgáltatásaikat és ne legyünk illegális szemetelők!**

Köszönettel: Horváth Lajos polgármester



Álleolvasók vitték el egy 91 éves bácsi pénzét

Az áramszolgáltató munkatársának kiadva magát jutott be egy 91 éves bácsihoz egy férfi Csongrádon, majd elvitte az idős ember megtakarított pénzét. A csongrádi nyomozók néhány óra alatt elfogták a csalót.

Szombaton csöngetett be a 91 éves, egyedül élő bácsihoz egy középkorú férfi, aki azt mondta, hogy az áramszolgáltató munkatársa és mivel az idős embernek túlfogyasztása van, pénzt hozott vissza neki. A bácsi beengedte a lakásba az álleolvasót, aki ezután több konnektort is megvizsgált. Végül közölte, hogy 16 ezer forint jár vissza, kéri, hogy a bácsi a nála lévő 20 ezer forintból adjon vissza. Amikor az idős férfi elővette a megtakarított pénzét, akkor észlelte, hogy a leolvasónak társa is van. Ez már gyanús lett és kérte, hogy mutassanak igazolványt. Egy sárga lapot meg is lebegtettek a férfi előtt, majd sietősen távoztak. Ezután vette észre a sértett, hogy amíg nem figyelt, meglovasították az összes pénzét.

A Csongrádi Rendőrkapitányság lopás miatt indított büntetőeljárást. A helyszíni szemle és az adatgyűjtés során beszerzett adatok alapján a nyomozók néhány órán belül elfogtak egy 40 éves helybeli férfit, aki a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható. Társát még keresik a rendőrök.

Az EDF DÉMÁSZ felhívása

Az EDF DÉMÁSZ felhívja az ügyfelek figyelmét, hogy a hatályos jogszabálynak megfelelően mérőóra leolvasására évente egy alkalommal kerül sor. Az óraállás rögzítését a DL Déalföldi Leolvasó Szolgáltató Kft. munkatársai végzik, akik készpénzes díjbeszedést nem végeznek. A villamos energia fogyasztás díját kizárólag postai csekken vagy banki átutalással lehet kiegyenlíteni. Munkatársaink arcképes igazolvánnyal rendelkeznek, ennek alapján ügyfeleink e-vonalunkon (06-40-82-22-82) keresztül ellenőrizhetik az adatok hitelességét. Az EDF DÉMÁSZ ügyfeleit minden változásról hivatalos úton, személyre szóló és a társaság logo-jával ellátott levélben értesíti.

Az EDF DÉMÁSZ szeretné hangsúlyozni, hogy a Társaságcsoport megbízásából eljáró szerelők, leolvasó munkatársak minden esetben igazolják magukat, feladatuk végrehajtásakor arcképes igazolványukat és megbízólevelüket kérés nélkül ügyfeleink részére bemutatják, és nem végeznek készpénzes díjbeszedést.

Amennyiben az Önök ingatlanába személyazonosságukat és megbízásukat igazolni nem tudó személyek próbálnak bejutni, készpénzt kérni, kérjük erről Társaságunkat és a rendőrséget haladéktalanul értesítsék.

Rágcsáló STOP!

A településért,
a gyermekekért,
a jövőjükért!



A rágcsálók (Rodentia) az emlősök osztályának egy rendje, amelybe 34 család és mintegy 2400 recens faj tartozik. Betegség-hordozók, magokat, növényeinket rongálják, megeszik. Gyorsan elterjednek és még gyorsabban szaporodnak. Az igazoltan patkányok által terjesztett, betegségek közül a pestis, leptospirosis, trichinellosis, a rágcsáló kiütéses tífusz, patkányharapási láz és a vírusos hemorrhagiás láz a legfontosabb. Ön kitenne saját és gyermekei egészségét ezek valamelyikének is? Ne hagyjuk, hogy Felgyő a rágcsálók Szodomája lehessen. Összefogással tehetünk településért és lakosaiért és ezzel saját magunkért is.

Zsebtolvajlások, alkalmi lopások...

A jó idő beköszöntével a megye területén megszorodott az alkalmi illetőleg a zseblobások száma. Az ilyen jellegű bűncselekmények elkövetése szempontjából kiemelten veszélyes helynek számítanak a nagyobb üzlet- illetve bevásárlóközpontok, a különböző jellegű szórakozóhelyek, a tömegközlekedési eszközök, forgalmasabb közterületek. Az időjárás frontok gyors váltakozása, a vásárlással járó figyelemkoncentráció, a szabadidőhöz kapcsolódó felszabadultabb magatartásformák a külső ingerekkel szemben figyelmetlenebbé tehetnek bennünket. A bűnelkövetőkkel szemben senki sincs biztonságban. Ezen személyek - sajnos a rendőrségi statisztikai adatok is ezt támasztják alá - gyakran találnak alkalmat jogsértő szándékuk megvalósítására.

A zsebesek általában nem alkalmazzak semmiféle erőszakot a kiszemelt dolog ellopása érdekében. Alkalmanként egyedül, többnyire azonban társakkal együtt, begyakorlott módszerekkel „dolgoznak”. Nagyobb tömegben, tömegközlekedési eszközökre történő fel - illetve leszálláskor lökdösődni, tülekedni kezdenek, és a szoros érintkezést kihasználva próbálják elemelni a pénztárcákat, különböző értéktárgyakat. Mások kézben tartott tárgyak (bevásárló szatyor, újság) takarásában kutatnak értékeink után, vagy esetlegesen zsebmetszés módszerével próbálják eltulajdonítani a kiszemelt zsákmányt. A figyelemelterelés, és az ellopott értékek mentése szintén jellemző bűnelkövetői magatartás lehet.

Az alkalmi tolvajok a kínálkozó lehetőségeket igyekeznek kihasználni. Ilyen lehet a külső zsebben elhelyezett telefon, pénztárca; a hanyagul hátunkra vetett, esetlegesen nyitva hagyott táskák; a szórakozóhelyen asztalon, széken hagyott kabát, táskák, mobiltelefon stb.

Vagyontárgyainkra, iratainkra igyekezzünk minden helyzetben fokozottan ügyelni! A pénztárcát, iratot, telefont ellenőrizhető, biztonságos helyre tegyük. (pl. kabát belső zsebébe, olyan zárt táskába, melyet a kézre tudunk erősíteni, vagy ruházat alatt nyakba akasztott, illetve elől hordott táskába). Ha forgalmas helyen hosszabb időn keresztül gyanús viselkedő személyt látunk magunk mellett, tekintsük azt figyelmeztetésnek, és legyünk fokozottan óvatosak! Ne hagyjuk őrízetlenül a bevásárlókocsira helyezett táskánkat, kabátunkat, mert a vásárlás ideje alatt a tolvajok néhány másodperc alatt eltulajdoníthatják azokat.

Hasonlóan járjunk el a szórakozóhelyeken is, hisz az ilyen jellegű bűncselekményeknél a tényleges kárérték mellett plusz kiadásként jelentkezhethet az iratok beszerzésére fordított pénz és idő. A gépjármű sem biztonságos tároló. Semmilyen értéket, csomagot ne hagyjunk látható helyen, és lehetőleg megfelelően biztonságos, őrzött parkolót vegyünk igénybe. Bankkártyát vagy mobiltelefont eltulajdonítás esetén azonnal tiltassunk le, gépkocsi- vagy lakáskulcs ellopása esetén ajánlott a zárcseré! Amennyiben mégis lopás áldozatává válunk, haladéktalanul hívjuk a 107-es vagy a 112-es segélyhívót.



EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN!

Rendőrségi segélyhívó: 107

Központi segélyhívó: 112

TELEFONTANÚ: 06/80/555-111

Áprilisi programok

Húsvéti tojáskeresés

Helye: Gedahalom és környéke

Szervezők: Aranyág baráti társaság

Szabó Lajos asztalitenisz verseny

Helye: tornaterem

Időpont: április 21-22.

A rendezvény alatt a büfé üzemel!

Szervező: Felgyő Önkormányzat

Aranyág baráti társaság

Főzőverseny



MEGHÍVÓ

II. Tojáskereső versenyre!

Időpont: 2012. április 08. 14 óra
(Húsvét vasárnap)

Helyszín: Óvoda melletti park,
templomkert

ARANYESŐ BARÁTI KÖR





MEGHÍVÓ

II. Tojáskereső versenyre!

Keress és gyűjtsd az elrejtett tojásokat!
A leggyűsebbek meglepetés-ajándékot
és finomságokat kapnak!

**Fé téshez sz kséges esz özöket
se hagyd ot hon!**

Mindenkit szeretettel várunk!

ARANYESŐ BARÁTI KÖR




Árpád kori gyermekjátékok- mai gyerekek által eljátszva

A honfoglaló magyarok életének feltárása során gyermekjátékok nem kerültek elő. „Ez nem véletlen...hiszen a nomád gyerekeknek nincsen játékszerük, játékaik is csak mintegy gyakorlatok a felnőtt munkáihoz.”- írta László Gyula. Hároméves koruk tájékán a fiúk életében ünnepélyes keretek között megtörtént a lovasítás, ezt követően életük nagy részét nyeregben töltötték. A kislányok játékaiból sem maradtak tárgyi emlékek, leginkább a felnőttek szertartásait, mulatságait utánozták-utánozzák mind a mai napig.



Nem gondoljuk azonban, hogy mert nem voltak drága, gyártott játékszereik, kevésbé lettek volna boldogok és felszabadultak.

Igyekeztek a felnőttek munkáit, tevékenységeit minél előbb ellesni, megtanulni, s közben mindig kitalálták, mivel mit lehet játszani.

Ezt tették iskolánk alsós tanulói is, amikor a 4. osztályosok vezetésével megalakították a hét törzset és csoportosan vándoroltak a „játéklelőhelyekre”. Itt olyan hétköznapi tárgyak kerültek a kezükbe, amelyekkel nap, mint nap találkoznak, de átlépnek rajtuk, figyelmen kívül hagyják azokat.

Játszottak madár vadászatot hajítófával, diót tereltek fabaltával ágdarabok között, Volt csontbaba pólyázás altatódal éneklése közben, vajköpülő „takarítás” rongylabdával, tornyot építettek csutkából, kavicsal, krumplival célba dobáltak. Élvezték a búzaszem terelgetést, és a fiatal vesszőre szúrt (sár helyett) gyurma labdacssuhintását, minél messzebbre.

A régi játékok teljesen elvarázsolták a csapatokat, hiszen sokkal fegyelmezettebben játszottak, mint egyébként tanulnak. Ez a délelőtt is bebizonyította, hogy nem csak a reklámok hatására vásárolt trendi játékok okozhatnak örömteli időtöltést.

Fodorné Paksi Margit, Szabóné Berkes Etelka

Tisztelt Termelők!

A 2012 évi egységes **területalapú támogatásuk** benyújtására, az előző évek gyakorlatához hasonlóan, idén is **ápr. 2. és máj. 15.**-e között nyílik lehetőség. A támogatás igényléséhez a használt területek, illetve a benne termesztett növénykultúrák ismerete mellett csak a 2009 évi (Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól kapott) nyolc karakterből álló jelszóra lesz szükségük. Amennyiben a jelszavuk elveszett, vagy megsemmisült, új jelszó igénylésére, illeték ellenében a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnál van lehetőség. A jelszó igénylőlap letöltésében és kitöltésében a falugazdász segítséget nyújt.

Új igénylő esetén (nincs 2009-es jelszó), jelszó és regisztrációs szám (amennyiben nincs) igénylése szükséges, ez esetben a jelszó igénylése díjmentes. A regisztrációs számhoz a következő okmányokat, illetve adatokat hozza magával: személyi igazolvány, laccímka, adóazonosító jel, őstermelői adószám, őstermelői igazolvány száma, névre szóló bankszámlaszám.

Felmerülő egyéb kérdéseikkel **ügyfélfogadási időben (hétfő:8.00-16.00, szerda:8.00-16.00) a községi könyvtárban (Széchenyi u. 6.) vagy a 06/303718127-es telefonszámon érdeklődhetnek.**

Köszönettel: Klucsai Dávid falugazdász

A Húsvét a keresztény világ egyik legnagyobb ünnepe. Jézus feltámadását ünneplik mindenhol a templomokban. A történet szerint két nappal előtte, pénteken, feszítették keresztre őt a római katonák, azzal gyanúsították, hogy forradalmat indíthatott volna a tanításával, és hogy ő akart lenni a király. Ezért csúfságból töviskoronát tettek a fejére, kezét, lábát odaszegezték a kereszthez és a feje fölé odatűztek egy papírt, amin ez állt: I.N.R.I. - Iesus Nazarensis, Rex Iudaeae. Magyarul: Názáreti Jézus, Júdea királya. Szegény, meg is halt néhány órán belül, a családja eltemette, zsidó szokás szerint egy barlangot ásva a domboldalba az Olajfák Hegyén és egy nagy, nehéz kővel takarták be a sírt. Lévén, hogy másnap szombat volt és olyankor a tízparancsolat szerint pihenni kell, a családja és a tanítványai csak vasárnap mentek ki megint a sírhoz. De mit találtak ott...!? Üres volt a gödör! Egy angyal állt mellette és azt mondta a gyászolóknak: "Nincs már itt, mert feltámadt!"

De a világ minden táján ünnepelnek valamilyen tavaszi ünnepet a nem keresztények is. Mióta világ a világ, az emberek örvendeztek és megünnepelték a tavaszt, a természet felújulását. A leguniverzálisabb szimbólum a tojás, mivel az a termékenységet, új életet juttatja eszünkbe. (<http://www.angelfire.com>)



Itt a húsvét, eljött végre, a szép lányok örömére.
Mert a lányok szép virágok, illatos víz illik rájuk.
Kit húsvétkor nem locsolnak, hervadt virág lesz már holnap.
Ne fuss el hát, szép virágom, locsolásért csók jár, három!

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk minden olvasónknak!